

இரண்டாம் கட்ட சேவைக்கு 50 சதவீத நிதியை ஒதுக்க வேண்டும்!

பிரதமர் மோடியிடம் எடப்பாடி கோரிக்கை!!

சென்னை, பி.பி.14
சென்னை விமான நிலையத்தில் முடிவடைபும் மெட்ரோ ரெயில் சேவைவைய வளர்ச்சிப் புறநகர் திட்டத்து நிதியை வரை நீட்டிப்பு செய்யப்பட ஆவன செய்ய வேண்டும் என்று பிரதமர் நரேந்திர மோடிக்கு முதலமைச்சர் எடப்பாடி கே. என். லட்சுமணி விடுத்துள்ளார்.

முடிக்கப்பட்டுள்ளது. இது போன்று மேலும் 2 ரெயில் திட்டங்கள் நிறைவு செய்யப்பட்டுள்ளன. மொத்தத்தில் ரூ. 4,486 கோடி செலவில் 3 ரெயில் திட்டங்கள் முடிக்கப்பட்டுள்ளன.

பிரதமர் மோடியிடம் ஆலோசனை நடத்தினார். இந்த நிலையில், முடிக்கப்பட்ட திட்டங்களை தொடங்கிவைக்கவும், புதிய திட்டங்களுக்கு அடிக்கல் நாட்டவும் பிரதமர் மோடி சென்னைவந்தார். நேரூஉள் விளையாட்டு அரங்கில் நடைபெற்ற நிகழ்ச்சியில் முதலமைச்சர் எடப்பாடி பழனிசாமி பேசியதாவது—

தமிழகத்தில் முடிவுற்ற திட்டங்களை தொடங்கி வைப்பதற்காக நான் நேரில் சென்று பிரதமருக்கு அழைப்புவிடுத்தேன். இந்த அழைப்பினை ஏற்று பிரதமர் மோடி சென்னை வந்ததற்காக நான் தெரிவித்துள்ளேன்.

முதலீட்டாளர்களை ஈர்க்க பல நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்பட்டுள்ளன. இதன் மூலம் திறந்த முறையில் நமது நாட்டில் தடுப்பூசிகள் தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. இதனை உலகநடுகளுக்கெழுந்தும் பாராட்டுகின்றன. சிறந்த முறையில் தயாரிக்கப்பட்ட தடுப்பூசிகள் வெளிநாடுகளுக்கும் அளிக்கப்பட்டு வருகின்றன. தடுப்பூசி போடும் திட்டம் கிறப்பாக நடைபெற்று வருகிறது. மேலும் பல்வேறு மாநிலங்களில் தமிழகத்தில் மேற்கொள்ளப்படும் வழிமுறைகளை பின்பற்றி வருகின்றனர். மக்களின் போக்குவரத்து நேரத்தை குறைப்பதற்காகவும், போக்குவரத்து நெரிசலை 5-ம் பக்கம் பார்க்க

இரண்டாம் கட்ட...

1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி
கட்டுப்படுத்தவும் மெட்ரோ ரெயில் சேவை மறைந்த முதலமைச்சர் ஜெயலலிதாவின்ால் சென்னை மிலித்தொடங்கி வைக்கப்பட்டது. இதற்காக நிதி ஒதுக்கீடும் செய்யப்பட்டது. இந்த திட்டம் தற்போது கிறப்பான முறையில் செயல்பட்டு வருகிறது. தமிழக அரசு முனைப்புடன் மெட்ரோ ரெயில் திட்டத்தை

தியகூறுகள் ஆய்வு செய்யப்பட்டு வருகின்றன. கோயம்புத்தூரில் மெட்ரோ ரெயில் சேவையை துவங்க ஆய்வுகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகின்றன. ஆணைக்கட்டு விடுவாக்க திட்டத்திற்கு போதுமான நிதியை ஒதுக்குமாறு மத்திய அரசை கேட்டுக்கொள்கிறேன்.

நீர் தமிழகத்தின் மேலாண்மை திட்டத்தின் மூலம் பல்வேறு பணிகள் நடைபெற்று வருகின்றன. 76 கரங்கங்கள், 20 பாலங்கள், 403 ஏரிகள் உள்ளிட்டவை புனரமைக்கப்படும். இதன் மூலம் தஞ்சை, புதுக்கோட்டை உள்ளிட்ட மாவட்டங்களில் 67,500 ஏக்கர் நிலம் பாசன வசதி பெறும். கல்லணை தமிழர்களின் பெருமையை இன்றும் பறைசாற்றி வருகின்றது. நீர் மேலாண்மை திட்டம் மூலம் தமிழகம் மேலும் கிறப்பு பெற்று வருகிறது.

ரூ.1 லட்சம் கோடி அளவிற்கு நெடுஞ்சாவை திட்டங்களை அறிவித்த பிரதமருக்கு தெரிவித்துக்கொள்கிறேன். அதிமுக அரசு நீர் மேலாண்மை திட்டங்களை கிறப்பான முறையில் செயல்படுத்தி வருகிறது. இவ்வாறு முதலமைச்சர் எடப்பாடி பழனிசாமி பேசினார்.